
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск расследуется уголовное дело о нападении на местного жителя

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) расследуется уголовное дело, возбужденное по факту нападения на депутата городской думы г. Южно-Сахалинска по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья, в особо крупном размере.

Уголовное дело было возбуждено по заявлению депутата следственным управлением УМВД России по г. Южно-Сахалинск. Однако, учитывая, что его расследование имеет большой общественный резонанс, по инициативе следственного управления, прокурором уголовное дело передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1515672>